CMB — Ceknusa “Ustox”
BEJIMKJIEHCKO MATEMATHYECKO CBbCTE3AHHE - 18.04.2015.
6 KJac
Bpewmero 3a pemasane e 120 MuHYTH.
Pernament: Besika 3a7aua ©Ma caMo €/MH MPaBUJICH OTFOBOP OT YETHUPH BB3MOXHHU. “JIpyr OTrOBOP” Ce MpHeMa 3a PElICHHE camo
pY O0TOENSI3aH BEPEH pe3yJITaT. 3aauuTe ca pa3npe/e/icHd Ha TPy Mo TPYIHOCT: oT 1 10 3 ce oneHsBart ¢ mo 1 Touku; ot 4 10 6 —
crno3;0r7m109—-cmno5;0r10m012—-cmo7wuor 13 g0 15— c o 9 rouku
Opranuzatopute Bu mosxenaBar ycrex !

1. CroitnocrTa Ha m3pasa 4° —3* —3.4 e:

A)-29 Bb) 25 B) 133 I') npyr orrosop
2. CroiiHoctra Ha m3pasa | — 8 + 21:1 =9 + 12| e paBHa Ha:

A) -3 b)3 B)2 I') npyr orrosop
3.Yucnara X, Y ¥ Z ca IpaBONpPONOPUMOHAHM Ha 3, 51 9. Ako X +2y—z=16,10 x>+ +2° ¢

A) 1736 B) 1840 B) 1884 I') npyr otrosop

4. CTolfHOCTTa Ha X , 33 KOSITO € M3IIBJIHEHO PaBeHCTBOTO (9,2 +x) : (-2,1) =-1,28 : 0,4 + 0,81 e:
A) 6,21 B) 10,315 B) 13,219 I') apyr oTroBop

5. CpeIHOapUTMETHYHOTO Ha YETUPHU YKcia € 72. AKO OT JBE OT YMCIIaTa U3BaJUM 110 8, a OT JPyruTe JBE — M0 6, KOJKO IIe Obje
CPEIHOAPUTMETHYHOTO HA HOBOIIOIYYCHHUTE YHcia?
A) 66 b) 64 B) 58 I') npyr otroop

6. Kosko niporieHTa ot 06ema Ha kyda ABCDABC\D; e obembT Ha iupamunata ABCDM, xbaeto M e npecednara Touka Ha A1Cy u
B\D,?
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A) 663 B) 50 B) 25 I') npyr otroop
7. OTHOIIEHKUETO HA JIMIIETO HA OLIBETEHATA KbM JIMIETO HA HEOIBETEHATE YacT HA YEPTEKA €: # .
A)7:5 b)12:7
B)2:1 I') npyr otrosop
8. Croii ((2) 3.9°):((-27) (0.2)") e

ToitHOCTTa Ha M3pasa (-2) (-27) .(0,2) | e . &
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A) 4500 b) —% B) 1665 I') apyr otrosop

9. HpaBI/IJ'IHa IMETOBI'BJIHA U MTPABUJIHA CCAMOBI'BIIHA ITMPAMUIN NUMAT €AHO U CHIIO JIMIC Ha OKOJIHATa IMIOBBPXHWHA U OCHOBHU
pBGOBe C €1Ha 1 Cbhbllla AbJIDKUHA. ArmoTremaTa Ha IIeTOBI'bIHATA nupamMuyaa € 21 cM. Atloremara Ha CeIMOBI'bITHATA nupamMuyaa €:

A)21 c™m B) 15 cm B) 12 cm I') npyr otrosop
10" 100’

10. Axo A:% ,T0 (4—1) e paBHo Ha:

A)-99 b)-101 B)-111 I') npyr orrosop

11. B exun xitac 40% oT MOMHYETaTa ca TOJIKOBA, KOJIKOTO ca 30% ot MmomueraTa. Hamepere Opost Ha yUeHHUIUTE B TO3HU KJIac, KaTo
3HAaeTe, Ye T ca moseye oT 15 u mo-manko ot 28.
A) 27 b) 22 B) 21 I') npyr otrosop

12. B mpaBosreianara koopanHaTtHa cuctema Oxy ca otOems3ann Touknte A(—4; —2), B(4; —2), C(0; y), KbIETO y € €CTECTBEHO YHCIIO.
U3zBectHO, ue TpubrbiHUK ABC € IpaBOBI'bIICH C XUIOTeHy3a AB. HaMmepere cToifHOCTTa Ha ).
A)4 Bb)3 B) 2 I') apyr otrosop

13. Enna 6aba paszgana Ha TpuTe cu BHy4eTa 24 yepBeHHM fAiIa, KaTo BCSIKO MOJIYYHIIO MO TOJKOBA Silla, Ha KOJIKOTO € roauHu. Haii-
MaJKOTO OCTaBMJIO IOJIOBHHATa OT CBOUTE siilia 3a cebe cH, a ApyraTa IOJIOBUHA pa3/e/IMIo IO paBHO Ha Oparsta cu. Cien Tosa
CPEAHOTO BHYYE IOCTBIIMJIO [0 ChUIMS HAYMH C SillaTa, KOUTO Beye uMano. Hakpas Hail-royiiMOTO HampaBWIIO CHIIOTO ChC CBOMTE
siina. B pesynrar ce okazano, 4e BCSIKO BHy4Y€ MMa €JIMH U Chll Opoii siina. Ha KoJiko rognHu € Hall-rosiMoTo OT BHy4erara?

A) 14 B) 10 B)9 I') npyr otrosop

14. Haii-mankusit Opoit eJJHaKBU KyOueTa, C KOMTO MOXKE Jia Ce 3aIlbJIHU IpaBa npusma ¢ pazmepu 1,21m, 18cm u 0,3m, e:
A) 10 b) 158 B) 20 I') npyr orrosop

15. B 5% waca equn Bemocumennct Tpruan oT A kbM B. B 7'° gaca or B kbM A TpBrHAI BTOPH BEIOCHIIEANCT, KOHTO M3MHHABAI
\ 3
110 4 KHIOMETpa B Yac MoBede OT MbPBHS, U cpemtHan mspeus B 12% uaca. M3secTHo ¢, ue T OT Pa3CTOSHUETO MEXIY IpaioBeTe A

u B e paBHO Ha 66 kunomerpa. CKOPOCTUTE Ha BEJIOCUIIETUCTUTE B KUWJIOMETPH B Yac ca:
A)22u26 b) 18 m 22 B)20wu 24 I') apyr otroso



